
Doporučený návod:

Stavbu začneme rámem z dílů č.1-7.  Řiďte se návodnou kresbou. Z dílu č.8 sestavíme třmeny na přichycení náprav 

a přilepíme na díl č.3.  Teď slepíme samostatně nápravy z dílů č.11 a 12-a,b,c,d,e,f,g.  Pozor na správné přilepení 

dílu č.12B.  Z dílu č.13-a,b,c,s,e,f, slepíme brzdové válce které přilepíme na nápravy č.11 a spojíme s dílem č.12G. 

Nápravy můžete osadit na rám, nebo je zatím odložit aby se vám nepletli při lepení cisterny na rám. Pak je osadíte 

před nasazením kol. Z dílů č.9-10 sestavíme vzduchojemy a regulátor. Také můžete nalepit až po přilepení cisterny.

Nyní se pustíme do kostry cisterny. Je to náročnější tak pracujte pomalu a pečlivě.

Slepíme si středovou část č.14 - pozor ať se vám neskroutí, záleží na ní tvar celé cisterny!!!

Podlepené díly č.15 nalepíme na sebe. Dejte pozor na to aby byli nalepené šipkou stejným směrem. Po proschnutí 

lepidla je nasuneme na díl č.14 šipkou nahoru a přilepíme. Díly č.16 nalepíme na konce dílu č.14. 

Opět dávejte pozor aby byli šipky stejným směrem. 

Nyní mezi ně budeme lepit díly č.17 (špejle, párátka nebo plastové profily daných rozměrů viz. stavebnice) a po 

zaschnutí na ně nalepíme podlepené díly č.18. a to z důvodu aby se později plášť cisterny nebortil a špejle by měly

snahu plášť napínat a to by mohlo způsobit, že by po obvodu byly hodně vidět a pokazilo by to celkový dojem z

modelu. Takto vytvořený celek necháme důkladně proschnout. Poté kostru oblepíme dílem č.19.  Lepte pomalu 

a pozorně, aby jste měli na obou stranách stejné mezery.  Následně nalepíme díly č.20–25 a opět necháme řádně 

proschnout. Pokračujeme slepením rámu předního čela z dílů č.26 b,c,d,e,f , po proschnutí oblepíme dílem č.27. 

Tak též slepíme zadní čelo s dílů č.28 b,c,d,e,f a oblepíme dílem č.29. Po proschnutí čela nalepíme na cisternu. 

Dejte pozor ať je neprohodíte. Hotovou cisternu přilepíme na rám. Pokračujeme zadní výpustí z dílů č.30-35 

a přilepíme na celek. Pak slepíme horní hrdlo s víkem z dílů č.36-41. Dále na cisternu přilepíme přírubu z dílu č.42.  

pro trubku od vývěvy. Z dílu č.43 slepíme tlakoměr a přilepíme na místo. Z dílu č.44 měřák hladiny. Z dílů č.45 – 48 

slepíme vývěvu a přilepíme na rám.  Propojíme jí trubkou  č.49 (vyrobíme z drátku) s přírubou díl č.42. 

Sestavíme podpěrnou nohu z dílu č.50. Kastlíky na hadice slepíme z dílů č.63-67 a zábradlíčko č.73 (drátek).  

Slepíme blatníky z dílů č.68-69 a nalepíme na kastlíky. Na rám a blatníky přilepíme tyč č.70 (špejle). 

Přilepíme sestavené držáky světel č.71 a světla č.72.  Z dílů č.74 – 79 slepíme žebřík a přilepíme na celek.

Kola sestavíme z dílů č.51-59 a náboje kol z dílů č.60 – 62 a osadíme je na nápravy které už jsme přidělali na rám.  
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